1 [bookmark: _GoBack]サツキがあめを４個買って２００円の入れ物に入れてもらったら、２８０円でした。あめ１個の値段はいくらですか？






2 メイが１０００円で１６０円のチョコを１個と２００円のプリンをいくつか買うと、おつりは４０円でした。プリンは何個買ったでしょう？






3 サツキは１６００円、メイは７００円もっています。２人とも同じハンバーガーを食べたら、サツキの残金はメイの４倍になりました。ハンバーガーの値段はいくらでしょう？






4 メイがあめを１０個買って１５０円の入れ物にいれてもらったら、１２６０円でした。あめ１個の値段はいくらですか？



5 ２０００円で１２０円のケーキを１個と２５０円のプリンをいくつか買うと、おつりは８８０円でした。プリンは何個買ったでしょう？






6 サツキは２０００円、メイは１０００円もっています。２人とも同じペンケースを買ったら、サツキの残金はメイの６倍になりました。ペンケースの値段はいくらでしょう？






7 プリンチョコを４個買って２００円のダイソーの箱にいれたら、全部で６８０円でした。プリンチョコ１個の値段はいくらですか？






8 １０００円で１２０円のピザポテトを１個と１５０円のファンタオレンジを何本か買うと、おつりは２８０円でした。ファンタは何本でしたか？


9 サツキは２６００円、メイは１４００円もっています。２人とも同じポケモンの映画を見たら、サツキの残金は妹メイの３倍になりました。映画を見る金額はいくらだったでしょうか？






10 明日はバレンタインです。チョコレートを１０個買って、プレゼント用の１５０円の入れ物にいれてもらったら、合計で１２６０円でした。チョコ１個の値段はいくらですか？






11 ママがおやつを買いました。２０００円で１２０円のクッキーを１個と２５０円のプリンをいくつか買ったら、おつりは８８０円でした。プリンは何個買ったでしょう？






12 サツキは２０００円、メイは１０００円もっています。２人とも同じ値段の本を買ったら、サツキの残金はメイの６倍になりました。本の値段はいくらでしょう？
13 自転車を２台と２６００円の自転車カバーを１つ買ったら、６８０００円でした。自転車１台の値段はいくらですか？






14 サツキがコインゲームでいくらか使いました。メイもコインゲームで同じ金額を使いました。最初にもっていたお金はサツキが２０００円、いりが１０００円で、コインを遊び終わった後の残額は、メイの金額がサツキの３倍でした。コインゲームでは二人はそれぞれいくら使ったのでしょうか？






15 メイは３８００円のスイッチのソフトを何本かと、６００円のピーチ姫の人形を２体買いました。２万円を払ったら、おつりは７４００円でした。スイッチのソフトは何本だったでしょうか？






16 [bookmark: _Hlk512828387]メイの誕生日に３８００円の３１のアイスケーキを一つと、２５０円のシングルサイズのアイスをいくつか買ったら、合計で５３００円になりました。シングルサイズのアイスをいくつ買ったのでしょうか？






17 [bookmark: _Hlk512828329]サツキが５８００円もってきました。メイは３２００円もっていました。二人が同じマクドナルドのセットを食べたら、サツキの残金はメイの残金の２倍になりました。二人が食べたマックのセットはいくらだったでしょうか？






18 チワワを２匹と８００円の首輪を２つ買ったら、２６８０００円でした。チワワ１匹の値段はいくらですか？

